



青苗国际双语学校在老城奠基。

投资2.3亿元的青苗国际双语学校在老城奠基开工

澄迈：良好经济促教育进入发展“快轨”

坐落在海南岛西北角的澄迈，是一座具有悠久历史文化底蕴的千年古邑。经过多年发展，澄迈已是海南省有名的工业强县、农业大县，全县GDP连续8年排在全省前列，良好的经济基础支撑了教育事业进入发展快轨，而当地尊师重教的传统也一直传承至今，教育事业发展硕果累累。

为进一步优化教育资源，发挥专业教育集团在先进教育理念、教育资源方面的优势，9月2日，在澄迈县委、县政府的支持下，青苗教育集团在原老城中学的基础上创立的澄迈老城青苗国际双语学校正式奠基开工，学校将为澄迈学生提供优质的双语教育，培养更加具有国际化视野的人才，将进一步提高澄迈县教育质量，促进澄迈县教育事业发展。

规范办学 加大教育投入

澄迈县的办学条件曾经较为落后，学校教学设施、设备简陋，优质生源留不住，城乡教育发展不均衡、不持续、不协调，这些都是影响澄迈教育科学发展的突出问题。如何形成以城市教育为骨干、农村教育为支撑、城乡互动、良性发展的大格局？澄迈县委书记杨思涛曾带队对澄迈城乡学校进行了深入调研，并提出一系列举措，每年持续加大对教育建设财力的投入，强力推进教育基础设施建设，促进全县教育快速发展。

数据显示，2012年以来，澄迈共投入教育资金42.71亿元，实施“十二年义务教育三免四补”政策，建成澄迈思源高中等4所学校、公办乡镇中心幼儿园25所，创建省级规范化学校10所，县级规范化学校77所，澄迈中学被评为“省一级甲等学校”。澄迈老城青苗国际双语学校项目总投资为2.3亿元，项目建设用地位于海南老城经济开发区北二环路南侧，规划总用地面积91715.99平方米。学校总建筑面积为57781.86平方米，其中地上总建筑面积为57056.34平方米，地下总建筑面积(设备房)为725.52平方米。学校规

划办学规模为80个教学班，全校人数规模为4000人，其中初中部2500人，高中1500人。

海南老城经济开发区工委书记、澄迈县委副书记莫仲敏奠基开工仪式上介绍，近年来，随着老城经济开发区经济的迅猛发展，众多企业落户、大量人才聚集，老城地区教育资源相对匮乏的问题日益凸显。为不断提高老城地区教育资源配套实力，澄迈县委县政府、老城经济开发区积极谋划，优中选优，引进了具有较强实力的青苗教育集团进行合作，充分利用青苗教育集团先进的教学理念和教学优势，迅速启动了澄迈老城青苗国际双语学校项目建设，这不仅是落实优先发展教育战略、推进教育均衡发展的一项重大举措，更是澄迈情系千家万户、惠及子孙后代的一项重大民生工程。

青苗教育集团始创于1998年，历经18年，现已发展成为拥有20所校区、涵盖从幼儿园到初高中的中西合璧式教育集团。先后获得美国西部院校联盟WSAC资格认证、剑桥大学IGCSE资格认证、美国大学AP资格认证和国际文凭组织IB认证。其精心打造的教育资源覆盖北京、南京、昆明、成都、西安、海口等地，为来自35个国家近2500名中外籍学生提供中西合璧的优质双语教育。2015年底，该校被评为省级规范

六个“率先” 让孩子享受公平优质教育

不仅如此，澄迈县还率先全省实行“十二年免费教育”。澄迈县从2010年秋季开始，率先全省免除高中和职业学校学杂费、课本费和住宿费，并补助高中、职校的贫困寄宿制学生生活费及作业本费等，共计为11935名学生免除和补助资金5984.39万元，切实减轻农民送子女上学的负担。

率先全省实行“三免四补”政策。从2010年秋季起，澄迈率先全省实行“三免四补”政策，不断完善“政府主导、学校联动、社会参与”三位一体的“免、补、助、奖”学生资助体系。五年来，免除义务教育阶段学杂费、课本费和住宿费；补助贫困寄宿制学生生活费、中职助学金、作业本费及孤残特殊学生生活费共计1.89亿元，惠及14.15万名在校生。

率先全省建设爱心（孤儿）学校。澄迈县2012年投入4000多万元，建成我省唯一一所免费供全县孤儿就读的“爱心学校”。学校占地43亩，建筑总面积13720平方米，校内有多媒体教室、理化实验室、学生电脑室、多功能活动室、学生餐厅、标准运动场等各种功能齐全的教育教学设施设备，让困难群体享受优质教育，促进教育公平。2015年底，该校被评为省级规范

化学校。
率先全省实行学校集中配送餐试点。2014年，澄迈率先全省在加乐中心学校实行学校集中配送餐试点工作，由加乐中心学校的中央厨房集中采购、加工，除了满足本校340多名师生用餐外，还配送给加乐中学及4所幼儿园共计400多名学生、幼儿，有效地确保了校园的食品安全。

率先全省在县直校与各镇中学、中心学校安装直饮水设备。2012年6月开始，澄迈县投资875万元，在全县52所中小学校，安装配置了125台经检测合格的“膜法”直饮水机，有效解决了广大中小学生的日常饮水问题。目前，各中小学校、幼儿园基本上安装了饮水设备。

率先全省实行免费校外教育。2013年开始，澄迈县财政每年拨付30万元培训经费，率先全省实行免费校外教育，被誉为校外公益性活动样本。2014年起，培训经费增加至50万元，把校外教育触角延伸到13所县城中小学校和部分乡镇，设置校外教育培训机构分站，建设6所乡村学校少年宫，进一步扩大了校外教育范围，满足学生的校外学习需求，并帮助各学校组建起民乐、管乐、合唱等艺术兴趣班。近三年，澄迈县青少年活动中心的学员荣获国家级一等奖7个、二等奖8个、三等奖105个；省级一等奖70个、二等奖45个、三等奖66个。

捐资助学 扬尊师重教风尚

近年来，澄迈乡镇各级政府、民间也成立教育基金会，用于扶持本地教育事业发展。澄迈县教科局还出台规定，如果当地学校或民间有意向捐助物资、人力来改善学校校貌环境，澄迈县将无偿提供水泥、砖块等基础材料。

在此环境下，澄迈全县上下掀起了一股创建标准化、规范化学校热潮，有不少企业、基金会会学校无偿扶持，比如老城开发区内的马村学校，一家企业捐助了12万元用于学校草坪建设，一家企业捐赠了10万元图书，校园貌有了很大改善。

今年8月21日，澄迈县再举行两场特别的活动：澄迈县2016年教育科技发展基金会捐款仪式与澄迈县教育科技发展基金会2016年助困奖优大会。

科瑞天诚投资控股有限公司400万元、三亚市歌剧院澄迈歌舞团20万元、海南经典环保工程有限公司10万元、海南宏生勘测设计有限公司8万元、海南远生渔业有限公司7万元、海南绿生房地产开发有限公司5万元、海南港航控股有限公司5万元……在捐资助学现场，除企业慷慨解囊外，澄迈县各级党政机关以及相关单位工作人员也纷纷捐出1000元、500元、100元不等，短短半个小时，各界捐资助学累计就突破600万元，达到633.095万元。

在澄迈县委、县政府的大力支持下，该县教育科技发展基金会以“奖教奖学、扶贫助困”为宗旨，积极开展奖学助困工作，得到社会各界积极响应，7年来，累计筹集资金3800多万元。值得一提的是，吴旭先生通过其所属的科瑞天诚投资控股有限公司，去年捐赠1000万元，今年又再次捐赠400万元。

针对新形势下农村出现的新情况，澄迈县切实加强农村寄宿制学校建设，投入资金进行校舍改扩建，不但新建了教学楼，还配套建设了学生宿舍楼和学生餐厅，有些学校的办学条件甚至超过了一般县城学校，成了乡镇农村留守儿童的“第二家园”。

（文/菲菲 超超）

青苗国际幼儿园： 提供均衡有益的 国际课程教育

由富力·红树湾与青苗国际教育联手打造的富力·红树湾青苗国际双语幼儿园，正式启动招生。

作为早期为数不多的中国人自己创办的国际教育品牌，青苗国际幼儿园始终秉承“采东西合璧之萃，品文化融合之美”之核心价值观及办学理念，致力于建设一所引领“兼具国际视野和中国情怀”的中国特色的国际幼儿园。在充满“爱、关心与支持”的环境中，向学生提供均衡有益的国际课程教育。

一所中西合璧的双语幼儿园。青苗国际幼儿园的双语课程体系经过了20多年不断地完善和反复地验证，培养学生能够有效地运用英语和中文——这两种世界上最广泛使用的语言——进行沟通的人。青苗除了聘用持有教师资质的英语母语的外籍教师任教，同时每班配备合格的中文教师作为助教，帮助和引领孩子们的学习。

一所具备丰富体验机会的幼儿园。在青苗国际幼儿园，课堂学习只是充满活力的学习生活的一个方面，走出课堂，学生们还可以参与丰富的课外活动，这些活动经过精心策划并为学生量身定做，以促进学生在人格、社会以及体能等各方面的全面发展。

一所温暖的“社区”幼儿园。一所好的幼儿园可以也应该是一个由学生、老师和家长组成的大家庭。得益于个性化的学习氛围，领军世界的课程体系，以及青苗家校联合会（PTA）在各方面的大力支持，把这个“社区型”学校每一个成员紧紧地团结在一起，使青苗国际幼儿园有能力为学生提供远远超出课堂可以给予的学习和成长的机会。

一所提供全方位服务的幼儿园。青苗国际幼儿园努力为社区大家庭成员们提供便利的服务，包括校车、营养午餐、学生正装和运动校服、健康和安全服务等。在方方面面践行着青苗的校训“爱、关心、支持”，以确保每天青苗社区大家庭的每个成员都处在一个安全放心的环境里。

一所具有“中国心”的国际幼儿园。在二十年发展过程中，青苗始终维护自己的核心价值观及教育理念，立足于博大精深的中国传统基础上，向学生提供均衡有益的国际课程教育，致力于将孩子培养成为具备双母语能力、立足中国情怀、放眼国际视野的世界公民。用中国情怀做最好的国际学校，担负起更多为中外孩子提供优质教育的责任。这是青苗人的教育梦，这也是青苗未来的努力方向。

一所提供全方位寄宿服务的幼儿园。践行着青苗的校训“爱、关心、支持”，为满足更多家长对于全托幼儿园的需求，青苗国际幼儿园还在校园教学楼三层最安全的区域为孩子们提供“家外之家”的美式精英寄宿服务项目，为孩子们提供了一个由来自不同背景和文化的成员们组成的温馨家庭氛围。在寄宿的宿舍楼或家庭里，来自世界各地的优秀教师会为学生提供24小时的教导和关怀。通过寄宿，会成为孩子终身难忘的美好记忆，在得到关爱与指导的同时，学会为自己和他人负责，同时培养自律、独立、领导力、组织能力、团队合作以及自理能力等。

● 招生方向：2-5岁适龄儿童，不限国籍、户籍

● 招生地址：澄迈县富力红树湾

● 联系人：智慧园长

● 招生电话：13801253145



白沙池玩具区

澄迈老城青苗国际双语学校项目



海南红黄蓝国际幼儿园： 超一流硬件与师资 打造品牌示范幼儿园

海南红黄蓝国际幼儿园位于海南生态软件园，是政府支持建设的全省首个互联网园区配套幼儿园，由中国著名学前教育机构——红黄蓝教育集团和海南龙头园区——生态软件园合作共建。旨在打造高品质教育配套，满足国内外落户企业、度假休闲家庭以及中高IT人才子女的学前教育需求。

幼儿园总投资1.3亿元，由红黄蓝北京总部直接管理，配备专业顶尖运营管理高管团队并全国海选优秀骨干教师。园所硬件环境优越，资源高度集成，将打造成全国幼儿园的标杆及品牌示范园。后期园所管理智能化、儿

童大自然体验课、国内、国际大型幼教公开课交流课等创新资源都将率先在海南园所实施。

28亩超一流硬件环境。园所占地28亩，按高标准建设有足球场、篮球场、跑道、戏水池、白沙池大型玩具区等户外运动场；源艺术工厂、绘本阅读馆、阶梯剧场、多功能音体室等齐全设施；后续还将打造生态农庄、天然海滩等大自然户外体验区。

首创7×24小时托管模式。突破传统5×8小时制幼儿园模式，启动7×24小时托管模式。还有全日制、假期班、亲子班等多种形

式，为上班家长提供个性化服务选择。比保姆更安全。园所开设（托、小、中、大）四个年级，18个班（标准班、半日国际班，全天国际班），可容纳儿童约500人。采用智能人脸识别系统，接送孩子需经过人脸识别系统安全鉴定，有效限制外来人员进入园所，极大保障入园儿童的安全。

比老人更科学。红黄蓝北京总部专业高管团队直接管理，全国海选优秀骨干教师，专业、稳定、兼具爱心与责任。让海南的孩子享受和北京一样的优质教育，让教育回归自然、回归生活、回归本真。

师资力量

张薇 Vickie 海南红黄蓝国际幼儿园园长，从事幼教工作40年，

比父母更周到。全天候的生活护理，规律的一日生活安排；每日两餐两点，365天科学带量食谱，合理的营养配餐，严控食材采购渠道，无添加、纯天然。

比同行更精细。精细化的管理制度、高标准的工作要求；7×24小时托管新模式，个性化增值服务，解决上班族后顾之忧，为家长实现事业、家庭、生活、健康之完美平衡。

幼儿园管理工作37年；曾任北京百所名园之一——北京洁如幼儿园园长（已退休），在职期间受到时任多位国家高层领导接见；曾任北京红黄蓝幼儿园管理中心副总经理、全国总园长。

董淑娟 Linda 海南红黄蓝国际幼儿园园长，中科院心理研究所研究生学历；教龄25年，幼教高级职称；红黄蓝历任园长，区域园长。

咨询电话：18898908081 0898-32836099

报名咨询地址：海南生态软件园孵化楼3F301



户外运动场



幼儿园内景